

SMB – MČ Brno -Starý Lískovec
Vážený pan starosta městské části Krásný Vladan
Vážený pan místostarosta mgr. Dovřáček,
Vážený pan tajemník ing. Vrážel
Klobásova 9
625 0 Brno

ED 100/11-015

012

Číslo dopor.	
pracovatel	<i>ABW</i>
ovládací znak	
07.12.2011	01097

Brno, 07.02.2011

Ve věci: Žádost o informace podle zákona 106/ 1999 Sb. O svobodném přístupu k informacím

Vážený pane starosto, vážený pane místostarosto, vážený pane tajemníku, v dopise ze dne 15.12.2010 jsem Vás informovala o neudělení mého souhlasu TJ TATRAN Starý Lískovec, o.s. (dále jen TJ TATRAN) na pozemku parc.č. 998/10. Dle informací se schůzí rady jsem zjistila, že souhlas k provedení vrtu na pozemku parc. č. 998/10 nebyl TJ TATRANu radou udělen. Dále jsem zjistila, že byl údajně radou odsouhlasen takový vrt na jiném pozemku poblíž hřiště. Jelikož zápisy se schůzí na rozdíl od jiných MČ jsou na internetu uveřejňovány se značným zpožděním (z neznámého důvodu), neměla jsem možnost si tuto skutečnost dosud řádně prověřit.

1. Pokud byl takový vrt radou schválen, požaduji sdělit parc. č. a majitele parcely, kdo žádost podával a kdo je či bude investorem, k jakému účelu a pro koho má vrt sloužit.

2. Dále se chci zeptat, zda z tohoto vrtu bude zajišťováno zavlažování hřiště a zásobování vodou v areálu TJ TATRAN.

V příloze dopisu ze dne 15.12.2010 jsem Vás informovala o dotazech vznesených na TJ TATRAN, na které jsem dle očekávání do dnes neobdržela odpověď a tak předpokládám, že se udělení mého nesouhlasu jednoduše obešlo tím, že se bude vrtat třeba vedle či poblíž sportovního areálu. V této souvislosti Vás upozorňuji na skutečnost, že zavlažování areálu po zbudování původního zavlažovacího systému se potýkám s vlhkostí v mém domě a záležitostí se budu následně zabývat a pokud se prokáže, že jsou škody způsobené zavlažováním, budu soudní cestou žádat odškodnění.

3. Pokud je mi známo RMČ tehdy dala souhlas k položení zavlažovacího zařízení, (souhlas SÚ byl udělen opět tak, abych nemohla být účastníkem řízení), avšak co se dělo s odvodem (odtokem) vody už zřejmě neřešila. Žádám Vás o předložení dokumentace žádosti, která byla radě tehdy ke schválení TJ TATRAN Starý Lískovec předložena včetně plánek. Dále žádám informaci, zda RMČ schválila i systém odvodu či odtoku vody, systém drenáží apod. a zda o to TJ TATRAN žádal či ne.

4. Dále Vás žádám o sdělení, kdy RMČ dala souhlas k realizaci artézské studny TJ TATRAN, žádám předložit žádost TJ TATRAN o souhlas k této investici. Žádám o úplnou odpověď v zákonné lhůtě, v opačném případě se obratem obrátím na nadřízený orgán. Zároveň Vám sděluji, že na mé dotazy není odpovídáno opakovaně včas a úplně, případně vůbec.

Děkuji Vám.